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-Ausschuss 

 
A N F R A G E 

 
des Abgeordneten Razborcan 

 
an Herrn Landesrat Mag. Johann Heuras 
 
betreffend „Ausgaben für Öffentlichkeitsarbeit im Bereich 
Verkehrsangelegenheiten“ 
 
 
Seit kurzem gibt es in Niederösterreich eine neue Broschüre zum Thema Verkehr. 

Diese Broschüre - „Vorrang - Das Magazin für Mobilität in Niederösterreich“ Ausgabe 

Frühjahr 2009 - nennt als Herausgeber das Amt der NÖ - Landesregierung, 

Abteilung Gesamtverkehrsangelegenheiten. Nach den Informationen der 

Internetseite des Landes Niederösterreich soll das neue Magazin „Vorrang“ einen 

Überblick über die Angebote im öffentlichen Verkehr in Niederösterreich geben. 

Daneben wurde in den Ausgaben der Niederösterreichischen Nachrichten 

Kalenderwoche 20 ein doppelseitiges Inserat zum Bereich Verkehr und Nahverkehr 

in Niederösterreich mit der Präsentation des neuen Landesverkehrsreferenten 

geschaltet. 

 

 

Der Gefertigte stellt daher an Herrn Landesrat Mag. Johann Heuras folgende 

 

A n f r a g e : 
 

1. In welcher Auflagenzahl wurde die Broschüre „Vorrang - Das Magazin für 

Mobilität in Niederösterreich“ produziert? 

 

2. Wer sind die Adressaten diese Broschüre? 

 

3. Wie hoch sind die Kosten der Herstellung und Produktion dieser Broschüre? 

 

4. Wie hoch sind die Kosten der Inseratenschaltung in den  

Niederösterreichischen Nachrichten für das doppelseitige Inserat in den 

Ausgaben in der Kalenderwoche 20 ? 

 



5. Wie hoch waren die Ausgaben für Öffentlichkeitsarbeit im Jahr 2008 für den 

Bereich Verkehrsangelegenheiten? 

 

6. Wie hoch waren die Ausgaben für Öffentlichkeitsarbeit im Jahr 2009 bis zum 

30. April 2009 für den Bereich Verkehrsangelegenheiten? 

 

 

7. In Welchen Medien wurden für den Bereich Verkehrsangelegenheiten im 

Zeitraum 1. Jänner 2008 bis 30. April 2009 Inserate geschaltet bzw. 

entgeltliche Beiträge veröffentlicht?  

 

8. In welchen Umfang und in welchen Medien sind im Jahr 2009 weitere 

Einschaltungen geplant? 

 


